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Svatojánská noc 
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TJ Družba Hlavnice 

Vážení a milí čtenáři,
V těchto horkých letních dnech vám přinášíme další vydání 
hlavnického zpravodaje. Zaměříme se v něm na informace z dění v 
obci, akce, které proběhly, nebo probíhají a také ty, které nás teprve 
čekají. 
Za horkých letních dnů jsme začali 8. července pracovat na projektu 
„Stavební úpravy chodníků na Malé straně“, který byl podpořen z 
programu IROP, prostřednictvím Místní akční skupiny částkou 1,9 
mil. Kč z celkových nákladů 2 mil. Kč. A tak stavební ruch na Malé 
straně zasáhl do dění a života v obci velkou měrou, navzdory právě 
probíhajícím prázdninám, vrcholícím žňovým pracím a horkému 
počasí. 
Jsem moc rád, že se podařilo uskutečnit přes léto hned několik 
pěkných společenských akcí, a to zejména v zámeckém parku. 
Počínaje sportem, přes krásné a poučné předvádění dravých ptáků, 
Netradiční hasičské odpoledne, pivní víkend hospody, Svatojánskou 
noc nebo Velkou letní party. Věříme, že kdo se akcí zúčastnil, přišel si 
na své a kdo to nestihl, může vše ještě napravit na akcích, které se 
dále chystají. 
Přejeme krásné prožití letních dnů, které nás ještě čekají a příjemnou 
zábavu.            
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Oprava chodníků na Malé straně
Ano, bylo to právě 8. června, kdy se na Malé straně naplno rozběhly práce na obnově 
chodníkových těles. Projekt, jenž připravujeme k realizaci minimálně tři roky a který 
doplňuje a posouvá bezpečnost chodců, usnadňuje zimní a letní údržbu chodníků a 
navazuje svým charakterem a provedením na již hotové úseky. Jsou to například parkoviště 
u kulturního domu, propojovací chodník k bytovkám nebo napojení na chodník u spodní 
požární nádrže. Další dílčí projekty úprav a modernizací chodníků by měly následovat 
v budoucnu a již dnes jsou v běhu přípravné projekční práce. 
Ale vraťme se k Malé straně. Práce probíhají podle stanoveného harmonogramu a po 
částech. Překonali jsme několik drobných nepříjemností, které skrývá snad každá stavba. 
V našem případě nás nejvíc potrápilo betonové ukotvení starých obrubníků, kdy se 
v minulosti betonem rozhodně nešetřilo. Odlupující se metrové koláče modrého betonu 
daly zabrat i výkonné moderní technice. Ale vše jsme překonali a s přibývajícími metry 
nově položené dlažby nám dává rychle na tyto těžkosti zapomenout. Po realizaci jedné 
strany se započalo s přípravou strany druhé, kde se prováděla kontrola funkčnosti 
ovládacích šoupátek k domovním přípojkám vody. Veškeré práce by mohly skončit s 
koncem srpna a prázdnin tak, aby děti mohly nastoupit cestu do školy nebo školky po 
novém chodníku. Pokud se vše podaří úspěšně zrealizovat a dokončit fyzicky, přibude 
v Hlavnici zase další ucelený úsek nového chodníku. 
Připomínám ještě, že tento projekt s názvem „Stavební úpravy chodníků na Malé straně“ 
prošel úspěšně hodnotícím procesem jak na Místní akční skupině, tak na řídícím orgánu 
IROP. Z celkových způsobilých výdajů 2 mil. Kč máme požádáno o příspěvek – dotaci ve 
výši 1,9 mil. Kč, za což jsme velice rádi.                
 
 

 Bc. A.Salibor 
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Projektujeme úpravu prostranství 
u mateřské školky

Další proměnou by mohlo projít prostranství okolo mateřské školky. Od začátku roku 
pracujeme na přípravě projektové dokumentace, která začíná dostávat reálné obrysy. 
Prvním projektovým výstupem je samotný výkres, ve které jsou zaměřeny veškeré přípojky 
inženýrských sítí. Zde se podařilo napravit dluh z divokých devadesátých let, kdy tyto sítě a 
jejich vedení byly složitě dohledatelné. Postupně se dokončuje zadání a probíhají 
průzkumy, sondy. Zvažuje se variantní řešení parkování pro personál a návštěvníky MŠ a 
další úpravy, včetně nového oplocení, povrchu zpevněné plochy a napojení na ostatní 
technickou infrastrukturu. 
Jakmile budeme mít zřetelný mapový výstup, budeme vás dále informovat.   
 
 

 Bc. A.Salibor 
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Zeleň – instalace nádrže na dešťovou vodu
V jednom z minulých vydání zpravodaje jsme popisovali výsadbu zeleně, kterou máme 
v naší obci,  a ještě před začátkem léta jsme stihli nainstalovat 500 l nádrž na dešťovou 
vodu u základní školy. Protože zeleně a výsadeb přibývá, bude zapotřebí stále více a více 
vody na jejich zálivku. Také prohlubující se letní vedra zvyšují nároky na zálivku. Z těchto 
důvodů jsme v minulosti nainstalovali dvě velké podzemní nádrže v zámeckém parku a na 
obecním statku. V tomto trendu zadržování dešťové vody chceme pokračovat i nadále, 
protože to bude nezbytné právě pro udržení zeleně v obci. 
 
 

 Bc. A.Salibor 
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Den dětí
V pátek 31. května se v zámeckém parku uskutečnil Den dětí. I přes počáteční špatné 
počasí, kdy nás potrápil déšť, se akce uskutečnila a park se postupně zaplnil.
Pro děti byl přichystán už od 14 hod. skákací hrad, stánek s cukrovou vatou a popcornem 
a také zmrzlinový krámek.
U vstupu obdrželo každé dítě lísteček na zmrzlinu a po dobu celé akce bavil děti klaun 
Kalimero, který si na závěr připravil balonkovou show.
Velké poděkování patří všem účastníkům akce, že přišli a v neposlední řadě také všem, 
kteří se jakkoliv do této akce zapojili svou pomocí! 
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                                                           Za kulturní výbor při ZO Romana Ondráčková
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Svatojánská noc
V pátek 21. června se v zámeckém parku konala tradiční Svatojánská noc. Jako obvykle se 
konaly „Rekordy pro každého“, mezi které patří už mnoho let hod gumákem za hlavu, 
navlékání kuliček za 1 minutu, provlékání 10 obručemi, stavba pyramidy z 36 kostek a od 
minulého roku nově provlékání gum na čas. Těchto soutěží se zúčastnilo mnoho dětí i 
dospělých. 
Nechyběla ani soutěž o nejlepší bábovku, těch se letos sešlo neuvěřitelných 10. Všechny 
bábovky byly úžasné a bylo těžké vybrat ty nejlepší. Všem, kteří upekli, tímto moc 
děkujeme. Poděkování patří také našim důchodkyním, které se postaraly o vše kolem 
bábovek. 
Po skončení soutěží a vyhodnocení rekordů byl zapálen svatojánský oheň a děti byly 
seznámeny s tím, co je letní slunovrat. Pak děti přeskakovaly přes svatojánský oheň a 
přály si přání. Nechybělo ani obvyklé objímání stromů, ze kterých děti přejímaly sílu. 
Následovala soutěž „Skleróza nebolí, ale naběháš se“, kde soutěžila 3 družstva po 6 
dětech. Všechny děti byly za snahu odměněny. 
Pak už následovalo hledání pokladu, dětem byl přečten dopis a čekala je sladká odměna. 
Večer ještě pokračoval volnou zábavou v zámeckém parku. 
Všem, kteří se zapojili do organizace a přípravy Svatojánské noci, tímto děkujeme a 
těšíme se na další ročník. 
Na závěr uvádíme výsledky jednotlivých soutěží. Výhercům ještě jednou gratulujeme!
 
 
 
 
 

Za kulturní výbor Monika Králová
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Dne 6.6.2024 se v kulturním domě Hlavnice uskutečnilo slavnostní pasování naších 
prvňáčků na Rytíře řádu čtenářského. Je to významný krok v jejich další vzdělávací cestě. 
Prvňáčci se zúčastnili několika setkání v místní knihovně, kde společně kreslili, četli 
pohádky, plnili úkoly, a tak postupně vytvářeli pohádkovou knížku, kterou jim pak 
pracovnice knihovny svázala a dostali ji při pasování. Na tuto událost přijal pozvání pan 
starosta, který nám zároveň ztvárnil krále, paní ředitelka základní školy a rodiče naších 
prvňáčků. Všichni společně vytvořili úžasnou atmosféru, kterou si děti moc užily a 
zároveň si odnesly spoustu dárečků, které jim věnovala obecní knihovna, Obec Hlavnice a 
také Středisková knihovna Holasovice, od které děti dostaly pohádkovou knížku.   

 

  Pasování čtenářů

Za obecní knihovnu Marie Matýsková
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V pátek 28. června se v zámeckém parku uskutečnilo vystoupení Sokolnické skupiny 
NYCTEA. Tato akce byla pořádána místní knihovnou. Z kraje akce nám počasí nepřálo, 
spustil se silný déšť, ale menší zdržení se vyplatilo, nakonec se akce vydařila a účast byla 
velká. K vidění byl Orel skalní, Krkavec velký, Sova pálená, Kalous ušatý, Výr velký, Káně 
lesní a Puštík obecný. Děti i dospělí se o těchto ptácích dozvěděli spoustu informací, 
shlédli ukázku přeletu ptáků a mohli se také zeptat na vše, co je zajímalo. Zakladatel této 
sokolnické skupiny pan René Vrbický do svého vystoupení zapojil i děti, které vytvořily 
„bránu“, kterou ptáci přelétali. Děti odcházely z akce nadšeny a také dospělí si přišli na 
své.  
Děkuji všem, kdo se přišli podívat.        

 

  Vystoupení Sokolnické skupiny NYCTEA

Za obecní knihovnu Marie Matýsková
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Letošní rok připadlo na místní hasiče výročí 135 let od založení sboru. A to byl důvod a 
příležitost k oslavám, vzpomínání a důstojné oslavě tohoto milníku. Oslavy byly rozloženy 
na čtyři etapy. Nejdříve to byla Valná hromada 6. ledna a v únoru tradiční hasičský bál. Na 
letní období pak připadla slavnostní Valná hromada 22. června se srazem u hasičské 
zbrojnice, průvodem obcí za doprovodu hasičských pochodových písní. Po přesunu 
průvodu do kulturního domu a usazení hostů proběhla valná hromada s hodnocením 
uplynulých 135 let a předávání ocenění a vyznamenání zasloužilým hasičům. Následovaly 
zdravice od hostů jak z okrsku, tak i od přítomného zástupce Hasičského záchranného 
sboru. Přítomným byl promítnut film, natočený k této slavnostní události a autoři tohoto 
snímku Ing. Pecháček, Ing. Hamerská, podpořené Ing. V. Saliborem, sklidili velké ovace 
publika. Pak už proběhlo všeobecné veselí a volná zábava, kde nechyběla hudba, dobré 
jídlo a pití. A jak už to tak bývá, všichni se v dobré náladě rozcházeli okolo půlnoci domů. 
A konečně poslední akcí, vztahující se k tomuto výročí, bylo Netradiční hasičské 
odpoledne, konané 13. července v krásných prostorách zámeckého parku. To bylo 
zaměřeno na netradiční pojetí hasičského útoku v podání rodinných týmů a jednotlivých 
kategorií našeho sboru. Za přítomnosti široké veřejnosti tak proběhlo velice pěkné 
zábavné odpoledne a o zážitky nebyla nouze. Na startovním poli se sešlo 8 odvážných a 
připravených týmů, které se postupně řadily na startu k provedení požárního útoku. 
Některé se zdařily provést výborně, některé zase méně. Nicméně je třeba ocenit 
obrovskou snahu a nasazení všech soutěžících týmů. Vyzdvihněme také účinkování našich 
nejstarších hasičů, početné zastoupení děvčat a v neposlední řadě naší mládeže. Rodinné 
týmy zase prokázaly, že je v nich hasičská tradice zakořeněná, a i když se třeba týmy 
nesestavovaly lehce, byli nakonec všichni účastníci rádi, že se mohli spolu sejít, zacvičit si 
s hasičským nářadím a byli po právu odměněni potleskem diváků. Společná fotografie pak 
jistě bude krásnou vzpomínkou na toto „Netradiční hasičské odpoledne“. To bylo ještě 
zpestřeno ukázkou vystavené historické stříkačky „Stratílek“, našeho nového hasičského 
vozu WW Transpotrér a svou techniku – vozidlo Tatra nám představili také hasiči z 
Litultovic, kteří jsou zařazeni do kategorie požárních jednotek JPO II. 
Celé odpoledne se báječně povedlo a jeden z hlavních cílů setkání, a to, že šlo především o 
zábavu a pobavení, se podle vašich reakcí podařilo bohatě naplnit. Máme z toho radost a 
budeme se těšit zase třeba někdy na další hasičské odpoledne. 

 

  Hasiči oslavili 135 let od založení sboru

 Bc. A.Salibor 
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Dne 15.6.2024 proběhl na hřišti v zámeckém parku volejbalový turnaj za účasti 4 družstev    
(2 družstva z Hlavnice, Bratříkovice a Velké Heraltice) za krásného počasí, ale dosti 
větrného, který připravil mnohým hráčům nečekané problémy. Vyvrcholením turnaje byl 
zápas týmu Hlavnice pod vedením Tomáše Kramného a týmu Bratříkovic, který dospěl až 
do tiebreaku, který pro sebe rozhodl tým Hlavnice v poměru 15: 14 a celkově zvítězil 2 : 1 na 
sety. Třetí místo obsadil druhý tým Hlavnice a čtvrté tým Velkých Heraltic. Po organizační 
stránce se turnaj povedl a účastníci odcházeli spokojeni.
 

Dne 28.6.2024 jsme uspořádali na hřišti v zámeckém parku turnaj trojic v nohejbalu za 
účasti 5 družstev sestavených z místních plejerů. Po odehrání zápasů mezi družstvy nám 
vzniklo velice vyrovnané pořadí, kde o konečném umístění rozhodoval počet míčů 
v setech.
1.       místo     Václav Matýsek, Jiří Slanina, Aleš Salibor
2.       místo     Jiří Černý, Jan Nezmar, Petr Matýsek
3.       místo     Pavel Čunta, Zbyněk Vrána, Jan Chmel
4.       místo     Václav Elbl, Pavel Elbl, Jiří Haas
5.       místo     Jakub Kaván, Lukáš Lodňánek, Ondřej Haas
 

  Turnaj v nohejbale

  Turnaj ve volejbale

 Za sportovní výbor zpracoval Jiří Haas 

 Za sportovní výbor 
zpracoval Jiří Haas 
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Tělovýchovná jednota informuje
Prázdniny se přehouply do druhé poloviny, ve fotbalovém světě to znamená, 
že pomalu začíná nová sezona.

Memoriál Pavla Nezmara a turnaj přípravky

V sobotu 15. června 2024 se na malém a velkém hřišti uskutečnil Memoriál 
Pavla Nezmara mladších žáků a přípravek, kterého se celkem zúčastnilo 
devět týmů. Díky tomu, že máme v Hlavnici tolik dětí, které navštěvují 
tréninky, jsme mohli do každé kategorie (mladší žáci, přípravka) postavit hned 
dva týmy! Turnaj mladších žáků ovládli kluci z HC Slezan, na druhém a třetím 
místě se umístily týmy domácí Hlavnice. Čtvrté místo obsadil Skřipov 
(sdružený start s Raduní) a na pátém místě se umístily Holasovice.

U turnaje přípravek se hodnocení zápasů nepočítalo, protože jsme chtěli, aby 
si ti nejmenší užili radost z fotbalu, takže turnaj přípravek neměl ani vítěze, 
ani poražené.

Podzimní část sezony 2024/2025

Podzimní část zahájili naši muži utkáním v 1. kole „O POHÁR MĚSTA OPAVY“ 
v neděli 28. 7. 2024 na hřišti Budišova nad Budišovkou, kde prověřili domácí B 
tým, který naši rozstříleli vysoko 10:1. V druhém kole, které se uskuteční 
v neděli 4. 8. 2024 od 17:00, změříme doma síly s týmem z Kylešovic.

První mistrovské utkání okresního přeboru sehrají naši muži v sobotu
 10. 8. 2024 od 17:00 na hřišti soupeře ve Vávrovicích. Naši starší žáčci zahájí 
sezonu v neděli 25. 8. 2024 od 13:30 s Budišovem nad Budišovkou na jejich 
hřišti. Starší přípravka zahájí sezonu 29. 8. 2024 od 17:00 doma se 
Stěbořicemi.

Tak jako v předchozích ročnících pokračuje spolupráce s TJ Sokol Litultovice, 
se kterým máme několik sdružených startů (naši hráči hrají za Litultovice a 
naopak) pro kategorie starší žáci (hrají pod hlavičkou Hlavnice), mladší žáci a 
dorost (hrají pod hlavičkou Litultovic).

 
                         
 
 
 
 

Ing. Mgr. Radovan Šina 
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Rozpisy utkání pro podzimní část sezony 2024/2025
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PŘIJĎTE PODPOŘIT NAŠE TÝMY!
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Ze života farnosti
V pátek 7. června 2024 se uskutečnila historicky první Noc kostelů v naší farnosti. Od 
16:00 do 24:00 mohli návštěvníci zhlédnout zákoutí našeho zrekonstruovaného kostelíku: 
sakristii, věž kostela, opravené klenby z horní strany. Dále se mohli seznámit s historií, 
liturgickými předměty, oděvy kněze a ministrantů, nebo navštívit faru. Celkem náš kostel 
navštívilo okolo 70 návštěvníků. 
 
 
 
 

Zpravodaj č. 150 - 08/2024

Ing. Mgr. Radovan Šina 
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Za obsah příspěvků zodpovídá autor článku, není prováděna korektura.
Zpravodaj vydává Obecní úřad Hlavnice v nákladu 260 ks zdarma. 
Webová stránka obce: www.obecHlavnice.cz
Příspěvky, připomínky a náměty zasílejte na OÚ Hlavnice písemně, nebo 
e-mailem: urad@obecHlavnice.cz
Zpravodaj připravili: Bc. Aleš Salibor, Tomáš Šigut MBA, Monika Králová
Foto: Archiv obce Hlavnice
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Hlavničtí motorkáři
Po přejezdu veteránů naší vesnicí se můžete přijít podívat na prostranství mezi zámkem a 
zámeckým parkem na motorky našich spoluobčanů. Ti mají sraz v 12.30 hod. a budou se 
na vás těšit. Tuto akci pořádá klub důchodců. 
 
 
 
 


